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ESERCIZIO 1.

Si risolva la seguente equazione di ricorrenza senza far uso del teorema principale, valutando un limite asintotico stretto della soluzione e dettagliando il procedimento usato:



f(n)=2/3 f(n/2)+ ((1)



f(1)=((1)

ESERCIZIO 2.

Siano dati in input:

- un vettore di interi C di dimensione n. Tali interi sono le età di n  persone differenti;

- una matrice quadrata e simmetrica A di dimensione n x n, a valori 0 ed 1. A[i,j]  é uguale ad 1 se e solo se la persona i conosce la persona j.

Scrivere una procedura C che restituisce TRUE se e solo se esiste almeno una coppia di conoscenti coetanei.

Valutare la complessità computazionale dell’algoritmo presentato.

ESERCIZIO 3.

Descrivere un algoritmo per cancellare da un Albero Binario di Ricerca tutti i nodi con chiave uguale ad una chiave data. 

Discutere la complessità computazionale dell’algoritmo presentato.

(In un ABR con ripetizioni,  gli elementi uguali si trovano nel sottoalbero sinistro).


